
「力だめし」数学⑭ 

          (所要時間 20分) ※★は難易度です 

【１】 次の式を展開しなさい。            (★) 
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【２】 次の式を因数分解しなさい。         (★) 

（１） 22 510 abba +  （２） 24102 −+ xx  （３） 902 −− aa  

（４） 36122 ++ yy  （５） 100202 +− xx  （６） 22 1214 yx −  

【３】 2つの連続した奇数では，大きい方の奇数の平方か 

ら小さい方の奇数の平方をひいたときの差は，8の倍数に

なることを説明しなさい。           (★★) 

【４】 縦の長さが aｍ，横の長さが bｍの長方形に，直径 

が aｍの半円を組み合わせた土地がある。下の図のように

この土地の周囲に，幅 cｍの道を作った。この道の真ん中

を通る線の長さをｍとし、この道の面積を S 2ｍ とする。



このとき，次の（１），（２）の式が成り立つことを証明し

なさい。ただし，円周率はπとする。     (★★) 

（１） bccacS 22 ++=    （２） cS =  

       

 

 


